



Руководитель и сотрудники СУ СК России по Тамбовской области посетили новогоднее представление в Центре поддержки семьи и помощи детям им. А.В. Луначарского



Коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области и Центр поддержки семьи и помощи детям им. А.В. Луначарского в городе Рассказово (далее – Центр) связывает многолетняя дружба. Уже длительное время офицеры следственного управления осуществляют шефство над детьми из Центра и всячески стараются, чтобы они знали, что есть люди, готовые поделиться с ними добротой и заботой.

В преддверии Нового года по старой доброй традиции по приглашению подшефных руководитель и сотрудники управления посетили их праздничное новогоднее представление и оставили под елкой долгожданные подарки.

Руководитель следственного управления Полшаков А.Н. поздравил воспитанников и коллектив Центра с праздником, пожелал всем здоровья, успехов, исполнения желаний.

Для гостей воспитанники Центра подготовили театрализованное представление «Новый год в



Простоквашино». Сверкающая огнями елка, стихи и песни в детском исполнении, веселые конкурсы и хороводы создавали атмосферу тепла и новогоднего уюта.

В завершении праздничной программы директор Центра Захарова И.Ф. поблагодарила всех присутствующих за заботу, которую получают дети от людей, безразличных к их бедам и радостям.

Изображения



01 Января 2024

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1850862